

**Львівська обласна організація профспілки
працівників освіти і науки України**

**ПРОГРАМА ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ
Керівних і педагогічних працівників
закладів та установ освіти**

**«Професійний розвиток педагогічних працівників за
новим Положенням про атестацію
педагогічних працівників»**

Програма підвищення кваліфікації розглянута і затверджена
Президією Львівської обласної організації профспілки
працівників освіти і науки України
(*протокол № П-25 від 09.10. 2023 р.*)

I. ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ

Найменування: Програма підвищення кваліфікації Керівних і педагогічних працівників закладів та установ освіти «Професійний розвиток педагогічних працівників за новим Положенням про атестацію педагогічних працівників»

Розробник: Львівська обласна організація профспілки працівників освіти і науки України

Мета: професійний розвиток керівних і педагогічних працівників. Ознайомлення: з Положенням про атестацію педагогічних працівників, який затверджений наказом МОН від 09.09.2022 № 805; з Постановою Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 800 «Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників»; із порядком та особливостями проведення атестації педагогічних і керівних працівників; із вимогами до кваліфікаційних категорій та педагогічних звань; із повноваженнями атестаційних комісій відповідних рівнів.

Напрямок: розвиток управлінської та професійної компетентностей, сприяння особистісному та професійному розвитку педагогічних працівників, мотивація до безперервного професійного розвитку, застосування знань у практичних ситуаціях.

Обсяг (тривалість): 0.5 ЄКТС (15 годин)

Форма (форми) підвищення кваліфікації: інституційна (очна, дистанційна, очно-дистанційна).

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться: управлінські професійні, інноваційні, навчання впродовж життя

Місце (місця) надання освітньої послуги: Львівська обласна організація профспілки працівників освіти і науки України, заклади та установи освіти Львівської області

Очікувані результати навчання:

- Підвищення кваліфікації як основа професійного розвитку педагогічних працівників.
- Ознайомлення з Положенням про атестацію педагогічних працівників.
- Розуміння прав і обов'язків педагогічних працівників при атестації.
- Ініціативність працівника у підвищенні кваліфікації.
- Дотримання вимог Положення в організації та проведенні атестації педагогічних працівників.
- Надання подальшої підтримки чи супроводу.
- **Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації:** СЕРТИФІКАТ.

II. Зміст програми

Назви тем	Кількість годин			
	Усього	Лекції	Практичні	Самостійна робота
ТЕМА 1. Професійний розвиток педагогічних працівників в сучасних умовах	2	2		
ТЕМА 2. Підвищення кваліфікації педагогічних працівників як складова професійного розвитку і обов'язкова умова атестації педагогічного працівника	5	2	2	1
ТЕМА 3. Особливості практичного застосування Положення про атестацію педагогічних працівників згідно наказу МОН від 09.09.2022 № 805	6	3	2	1
Вихідне діагностування	2		1	1
Всього годин:	15	7	5	3